

BARRIO SAN JOSE, FRENTE PLAZA ELENA DE CARIAS LA PAZ, LA PAZ

CERTIFICACION

La infrascrita Secretaria Municipal de este término, por medio de la presente **CERTIFICA** Que en sesión ordinaria celebrada por la Honorable Corporación Municipal en fecha 15 de Diciembre del año 2023, acta Nº 45, Punto Nº 5 **COMPARECENCIA DE LA COMUNIDAD:** La Honorable Corporación Municipal **ACORDO** identificar fondos para solucionar problemas de alcantarillado en la ciudad

ES CONFORME: extendida en la ciudad de La Paz a los 15 días del mes de Diciembre del 2023.

LETICIA GUADALUPE HERNÁNDEZ



BARRIO SAN JOSE, FRENTE PLAZA ELENA DE CARIAS LA PAZ, LA PAZ

CERTIFICACION

La infrascrita Secretaria Municipal de este término, por medio de la presente **CERTIFICA** Que en sesión ordinaria celebrada por la Honorable Corporación Municipal en fecha 26 de Diciembre del año 2023, acta Nº 46, Punto Nº 5 **COMPARECENCIA DE LA COMUNIDAD:** La Honorable Corporación Municipal **ACORDO** aprobar Presupuesto de Egresos e Ingresos para el año 2024 para Aguas de La Paz, por un monto de Lps. 10, 827,369.44

ES CONFORME: extendida en la ciudad de La Paz a los 26 días del mes de Diciembre del 2023.

LETICIA GUADALUPE HERNÁNDEZ



BARRIO SAN JOSE, FRENTE PLAZA ELENA DE CARIAS LA PAZ, LA PAZ

CERTIFICACION

La infrascrita Secretaria Municipal de este término, por medio de la presente **CERTIFICA** Que en sesión Extraordinaria celebrada por la Honorable Corporación Municipal en fecha 21 de Diciembre del año 2023, acta Nº 5, Punto Nº 7 **ACUERDOS Y RESOLUCIONES:** La Honorable Corporación Municipal **ACORDO** aprobar aumento de L. 1,500.00 por dieta a cada miembro de la Corporación Municipal L.10,000.00 al salario mensual del Señor Alcalde Municipal, L.2,000.00 al Señor Vice Alcalde, L. 2,000.00 Al Procurador Municipal, L. 2,000.00 al Ingeniero jefe Departamento de Obras y Servicios Públicos, y L.1,000.00 a la Secretaria Municipal

ES CONFORME: extendida en la ciudad de La Paz a los 26 días del mes de Diciembre del 2023.

LETICIA GUADALUPE HERNÁNDEZ



BARRIO SAN JOSE, FRENTE PLAZA ELENA DE CARIAS LA PAZ, LA PAZ

CERTIFICACION

La infrascrita Secretaria Municipal de este término, por medio de la presente **CERTIFICA** Que en sesión Extraordinaria celebrada por la Honorable Corporación Municipal en fecha 21 de Diciembre del año 2023, acta Nº 5, Punto Nº 7 **ACUERDOS Y RESOLUCIONES:** La Honorable Corporación Municipal **ACORDO** aprobar Plan de Arbitrios con sus debidas modificaciones que entraran en vigencia en el año 2024.

ES CONFORME: extendida en la ciudad de La Paz a los 26 días del mes de Diciembre del 2023.

LETICIA GUADALUPE HERNÁNDEZ



BARRIO SAN JOSE, FRENTE PLAZA ELENA DE CARIAS LA PAZ, LA PAZ

CERTIFICACION

La infrascrita Secretaria Municipal de este término, por medio de la presente **CERTIFICA** Que en sesión Extraordinaria celebrada por la Honorable Corporación Municipal en fecha 21 de Diciembre del año 2023, acta Nº 5, Punto Nº 7 **ACUERDOS Y RESOLUCIONES:** La Honorable Corporación Municipal **ACORDO** aprobar Presupuesto de Egresos e Ingresos para el ejercicio fiscal 2024, por un monto deLps.64, 720,104.75.

ES CONFORME: extendida en la ciudad de La Paz a los 26 días del mes de Diciembre del 2023.

LETICIA GUADALUPE HERNÁNDEZ



BARRIO SAN JOSE, FRENTE PLAZA ELENA DE CARIAS LA PAZ, LA PAZ

CERTIFICACION

La infrascrita Secretaria Municipal de este término, por medio de la presente **CERTIFICA** Que en sesión Extraordinaria celebrada por la Honorable Corporación Municipal en fecha 21 de Diciembre del año 2023, acta Nº 5, Punto Nº 7 **ACUERDOS Y RESOLUCIONES:** La Honorable Corporación Municipal **ACORDO** aprobar a partir del 2024 que el porcentaje para la aprobación de Dominio Pleno será de 5% por cada servicios público.

ES CONFORME: extendida en la ciudad de La Paz a los 26 días del mes de Diciembre del 2023.

LETICIA GUADALUPE HERNÁNDEZ